

2

JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BORLEȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31.10.2012, în ședința ordinară a consiliului local.

Se face prezența: sunt prezenți 13 consilieri. Doi consilieri sunt absenți motivat.

La ședință participă primarul, consilierul primarului, contabilul primăriei și Staicu Cristina secretar.

Doamna Staicu Cristina, dă citire procesului verbal încheiat în ședința din data de 26.09.2012. Domnul Andronache Gheorghe, președinte de ședință, supune la vot procesul verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul primar face mențiunea că fost introdus un punct nou pe ordinea de zi, proiectul tehnic fiind depus în data de 30 octombrie.

Domnul Andronache Gheorghe, președinte de ședință, prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului.
2. proiect de Hotărâre privind aprobarea contului de execuție pe trim.III anul 2012.
3. Proiect de hotărâre privind aptobarea documentației de avizare lucrări de intervenție obiectiv de investiție”Asfaltare străzi și ulițe satești – Balanu, comuna Borlești, județul neamț”.
4. Proiect de hotărâre privind aprobare autorizații de construcție.
5. Proiect de Hotărâre privind aprobare Proiect tehnic „Construire bază sportivă în sat Borlești, comuna Borlești”.
6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea investiției „Lucrări de asfaltare și modernizare a străzilor și aleilor din satul Borlești comuna Borlești”.
7. Discuții asupra Proiectului de alimentare cu apă și canalizare pentru comuna Borlești județul Neamț.
8. Alte discuții.

care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că în data de 3 noiembrie 2012, ora 12, are loc recepția lucrărilor efectuate de Asociația Crescătorilor de Animale.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi. Doamna contabil prezintă referatul de specialitate cu privire la rectificarea bugetului pe trim.IV și aprobarea contului de execuție pe trim.III. Doamna David Daniela prezintă avizul favorabil al comisiei economice. Au fost solicitate unele lămuriri de la doamna contabil, anterior acordării

avizului favorabil. Supuse la vot, cele două proiecte de hotărâri, se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi domnul primar afirmă că proiectele privind investițiile se aprobă în ordinea importanței drumurilor și a priorităților. Cele două proiecte (Asfaltare ulițe Balanu și bază sportivă) sunt efectuate gratis. Lățimea drumului va fi de 3,5 m.

Totodată, domnul primar afirmă că ne putem racorda la rețeaua de canalizare a orașului Roznov. S-au recoltate probe biologice în vederea inițierii unui proiect privind alimentare cu apă. Domnul Ciupercă Constantin propune ca alimentarea cu apă pentru Ruseni Noi să se facă de bazinul fostului AEI Ruseni. Domnii consilieri afirmă că instalația este veche, iar domeniul este acum proprietate privată.

Supus la vot, proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentației de avizare lucrări de intervenție obiectiv de investiție „Asfaltare străzi și ulițe satești – Balanu, comuna Borlești, județul Neamț”, se aprobă cu unanimitate de voturi..

La punctul 4 se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre privind aprobare cereri eliberare autorizații de construcție. Domnul Handaric Ioan face mențiunea că domnul Motfolea nu are o cale de acces la această construcție.

Proiectul de Hotărâre privind aprobare Proiect tehnic „Construire bază sportivă în sat Borlești, comuna Borlești” se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, domnul Olteanu Constantin dă citire Proiectului de Hotărâre inițiat de domnii consilieri Olteanu Constantin și Handaric Ioan și prezintă expunerea de motive.

Domnul primar afirmă că străzile și ulițele satești se pot asfalta din fonduri proprii, eșalonat.

Domnii Olteanu și Handaric propun ca ulițele scurte să fie betonate, costurile ar fi mai mici.

Domnul Handaric propune finalizarea asfaltării, cu prioritate, a drumului Mastacăn – Șovoia – Ruseni.

Cu unanimitate de voturi se aprobă Proiectul de Hotărâre inițiat de domnii consilieri cu mențiunea să fie incluse toate străzile și aleile din comuna Borlești, jud. Neamț.

Domnul Ciupercă constantin propune înființarea „Muzeului țaranului român” în cadrul Mănăstuirii Nechit. Propune implicarea și a doamnei Simionescu, profesor de istorie.

Domnul Țurcanu Florin propune ca locație fosta Grădiniță Mastacăn.

Domnul primar afirmă că ar fi potrivit pentru muzeu o casă veche țărănească.

Domnul Ciupercă vine cu propunerea ca familia Creșu din satul Ruseni să fie ajutată pentru a se brânșa la energie electrică. Domnul primar împreună cu doamna secretar afirmă că se vor interesa de situația financiară și socială a familiei și se vor face demersuri.

Domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că în aceeași situație se află familia Lupan – Dealul Mare.

În continuare, doamna David Daniela vine cu propunerea ca membrii comisiei economice să facă parte din comisiile de licitații și de recepție. Domnul Băbuș propune ca din comisii să facă parte doamna David Daniela și domnul Olteanu Constantin.

Domnul Purică propune participarea și a unui membru din partea comisiei juridice.

Domnul Ciupercă propune ca atunci când se organizează licitații pentru școli, din comisii să facă parte și un membru al comisiei de învățământ.

Domnul Puică Vasile aduce în discuție echipa de fotbal și achitarea cotizației.

Domnul Țurcanu afirmă că echipa are nevoie de un echipament sportiv și plata pentru taxa terenului. Domnul primar că aceste sume vor fi prevăzute în bugetul pentru anul 2013.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Andronache Gheorghe



Întocmit,
Secretar Staicu Cristina

